



Parlamentul României
Senat

PREȘEDINTE

București 29.04.09
Nr. L97

Domnului

Senator VALENTIN CALCAN
PREȘEDINTELE COMISIEI PENTRU PRIVATIZARE
ȘI ADMINISTRAREA ACTIVELOR STATULUI

În temeiul articolului 105 din Regulamentul Senatului, în ședința din 29 aprilie 2009, plenul Senatului a hotărât trimiterea spre reexaminare, a *propunerii legislative pentru completarea art.20 din Legea nr.268/2001 privind privatizarea societăților comerciale ce dețin în administrare terenuri proprietate publică și privată a statului cu destinație agricolă și înființarea Agenției Domeniilor Statului*, în vederea întocmirii *raportului suplimentar*.

În acest sens, vă anexăm extras din stenograma ședinței Senatului din data de 29 aprilie 2009.

p. PREȘEDINTELE SENATULUI

Alexandru Pereș

E X T R A S
din stenograma ședinței Senatului
din 29 aprilie 2009

Domnul Alexandru Pereș:

Punctul 9 din ordinea de zi, Propunerea legislativă pentru completarea art.20 din Legea nr.268/2001 privind privatizarea societăților comerciale ce dețin în administrare terenuri proprietate publică și privată a statului cu destinație agricolă și înființarea Agenției Domeniilor Statului.

Raportul este întocmit de Comisia pentru privatizare și administrarea activelor statului.

Participă, din partea Guvernului, domnul secretar de stat Marian Hoinaru, microfonul 9.

Aveți cuvântul, domnule secretar de stat.

Domnul Marian Hoinaru – secretar de stat în Ministerul Agriculturii, Pădurilor și Dezvoltării Rurale:

Mulțumesc mult, domnule președinte.

Guvernul susține adoptarea acestei propuneri legislative, cu luarea în considerare a observațiilor de la punctul 2 din materialul transmis. Aceste observații au fost incluse de comisie în textul adoptat, așa că susținem în continuare propunerea legislativă.

Domnul Alexandru Pereș:

Vă mulțumesc, domnule secretar de stat.

Punctul de vedere al comisiei, domnul președinte Valentin Calcan, microfonul 7.

Domnul Valentin-Gigel Calcan:

Mulțumesc, domnule președinte.

Stimați colegi,

Comisia noastră a votat un raport favorabil, cu amendamente.

Vreau să precizez, termenul pentru primirea avizelor a fost 7 aprilie, însă în data de 28 aprilie am primit un aviz al Comisiei juridice, de numiri, disciplină, imunități și validări, un aviz negativ și, de aceea, având în vedere și faptul că termenul de adoptare tacită este 18 iunie, deci este suficient timp, v-aș propune să aprobați retrimiteră la comisie a acestui raport.

Mulțumesc.

Domnul Alexandru Pereș:

Pentru un raport suplimentar, probabil. Da?

Alte puncte de vedere?

Domnul președinte Toni Greblă, microfonul 4, vă rog.

Domnul Toni Greblă:

Domnule președinte, stimați colegi,

Comisia juridică, de numiri, disciplină, imunități și validări a dat un aviz negativ pe următoarea situație. Nu se face niciun fel de dovadă că bunurile despre care se face vorbire în cuprinsul inițiativei legislative că s-ar transfera din domeniul public al statului în domeniul privat al statului au fost sau sunt proprietate publică a statului român. Este vorba de mașini, tractoare, utilaje agricole,

mobilier, alte obiecte mici de inventar care, după opinia noastră, nu sunt și nici nu au cum să fie în domeniul public al statului.

Dacă ni se face această dovadă că sunt proprietate publică, actul normativ poate să fie adoptat, dar a trece din domeniul public al statului, în domeniul privat al statului niște utilaje agricole, 5-6 la număr, 12 scaune, patru covoare și 10 piulițe, mi se pare excesiv și aș ruga Guvernul, prin Ministerul Agriculturii, Pădurilor și Dezvoltării Rurale și prin Agenția Domeniilor Statului, să facă clarificările necesare.

Mulțumesc.

Domnul Alexandru Pereș:

Vă mulțumesc.

Sigur, avem propunerea de retrimiteri la comisie și cred că ne putem folosi de această procedură. Având în vedere și termenul de adoptare tacită – 16 iunie 2009, supun votului dumneavoastră această propunere de retrimiteri la Comisia pentru privatizare și administrarea activelor statului pentru o analiză mai bună și rog și Guvernul să facă precizările pe care le-a cerut și domnul președinte Toni Greblă, președintele Comisiei juridice, de numiri, disciplină, imunități și validări.

Supun deci votului dumneavoastră această propunere făcută de domnul președinte Valentin Calcan, de retrimiteri la comisie pentru un raport suplimentar.

Vă rog să votați.

Cu 49 de voturi pentru, niciun vot împotrivă, nicio abținere, a fost aprobată propunerea de retrimiteră la comisie a propunerii legislative, pentru un raport suplimentar.